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NOWOŚĆ! CO Z ANALIZĄ PLANISTYCZNĄ? 

Bogusław Kośmider złożył interpelację międzysesyjną. Dotyczy ona 

realizacji dwóch uchwał kierunkowych. 

Przewodniczący RMK zwraca się do Prezydenta z pytaniem o stan realizacji 

dwóch uchwał w sprawie sporządzenia miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego dla obszarów „Swoszowice – Uzdrowisko” oraz „Opatkowice 

Zachód”. Uchwały podjęte zostały 7 grudnia 2016 r. Uzgodniony przy 

uchwalaniu termin przygotowania analizy planistycznej to 10 marca 2017 r. 

Przewodniczący RMK pisze w interpelacji, że radni do tej pory takiej analizy nie 

otrzymali. 

Interpelacja 

GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica VI Bronowice 

Osadzą Chochoła 

Święto Osadzania Chochoła tradycyjnie organizowane jest w rocznicę wesela 

poety Lucjana Rydla z Jadwigą Mikołajczykówną, które odbyło się w 1900 r. 

właśnie w Rydlówce i stało się kanwą dramatu Stanisława Wyspiańskiego 

"Wesele". Dyrektor Muzeum Historycznego Miasta Krakowa, rodzina Rydlów,  

Rada Dzielnicy VI Bronowice, Towarzystwo Przyjaciół Bronowic oraz  Szkoły 

Podstawowe nr 50 i 93 zapraszają na uroczyste Osadzanie Chochoła 18 

listopada 2017 (sobota), o godz. 15.00, w Dworku Rydlówka w Bronowicach 

Małych, przy ul. Tetmajera 28. 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

http://dt.bip.krakow.pl/interpelacje/Tresc_Mi%C4%99dzysesyjna_Bogus%C5%82aw_Ko%C5%9Bmider_2017-11-17.PDF
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Dzielnica VII Zwierzyniec 

Spotkanie z operą  

Klub Kultury Przegorzały zaprasza na „Spotkanie z operą i operetką” z okazji 

Światowego Dnia Seniora. W tym roku wystąpi artysta Opery Krakowskiej – 

Jan Migała. Piątek 17 listopada, godzina 17:00, wstęp wolny. 

Dzielnica XII Bieżanów-Prokocim 

Sesja już dzisiaj 

14 listopada 2017 r. odbędzie się XLI sesja Rady Dzielnicy XII Bieżanów-

Prokocim.  

TURYSTYCZNY KRAKÓW 

Podczas posiedzenia Komisji Promocji i Turystyki radni zapoznali się z 

badaniami na temat wpływu ekonomicznego turystyki na gospodarkę 

Krakowa w 2016 r., w odniesieniu do czterech elementów: wartości 

PKB, zatrudnienia, wynagrodzeń oraz podatków i opłat, generowanych 

dla miasta przez branżę turystyczną. 

Więcej na: www.krakow.pl 

SMART ECONOMY PO KRAKOWSKU 

Jednym z kluczowych elementów inteligentnego miasta, tzw. Smart 

City, jest Smart Economy. Mowa o tym była podczas posiedzenia 

Komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych.  

Więcej na: www.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK:  

 

 

 

 

http://krakow.pl/aktualnosci/214957,30,komunikat,turystyczny_krakow.html
http://krakow.pl/aktualnosci/214952,30,komunikat,smart_economy_po_krakowsku.html
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  wtorek, 14 listopada 2017 r. 
 

3 
 

 

BOLESŁAW KOSIOR WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 12:00 - otwarcie wystawy plenerowej "Dawny KL Płaszów", Rynek 

Główny 35 (zaproszenie: Dyrektor Muzeum Historycznego Miasta Krakowa) 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 17:00 - wernisaż zakończenia prac konserwatorskich i rekompozycji 

barokowego wyposażenia kościoła Tynieckiego, Opactwo w Tyńcu (zaproszenie: 

Opactwo Benedyktynów w Tyńcu) 

 

Marta Patena – godz. 10.00 – 10.45, Miejskie Centrum Dialogu, 31-005 

Kraków, ul. Bracka 10 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 15 listopada, środa 

 

 

 

 

 KALENDARIUM RMK: 15 listopada, środa 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

